
Domáćı úkol č. 4

1. Do rámečk̊u doplňte př́ıslušná činidla, pomoćı kterých by bylo možné uskutečnit následuj́ıćı
transformace.
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2. Navrhněte činidla a podmı́nky, pomoćı kterých by bylo možné uskutečnit ve v́ıce kroćıch
následuj́ıćı transformace.
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3. Pokuste se napsat podrobný mechanismus reakce (zahrnuje všechny meziprodukty a všechny
vazebné změny jsou popsány šipkami), který vysvětĺı následuj́ıćı přeměnu.
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4. Bonusový př́ıklad pro zájemce (nevyplněńı řešeńı neznamená bodovou ztrátu):
Terciarńı amin A byl p̊usobeńım brommethanu převeden na kvarterńı amoniovou s̊ul B,
která za podmı́nek Hofmannovy reakce poskytla směs organických látek. Na základě struk-
tury produkt̊u reakce navrhněte strukturńı vzorce látek A a B.
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